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These 4 projectors will bring you
the theatre experience home

Ahmedabad, We all miss
the smell of overpriced
popcorn and the timeless feel
of a big screen movie
experience. The days of jam
packed theaters and larger
than life movies coming to life,
all seem ages away. Don't fret,
for you can now recreate this
experience, from the comfort
of your own living room! Bump
up movie nights to a never
seen before scale, the future
of home entertainment is
here. Without the hassle of
long winding setting up of
traditional TVs, let alone the
behemoth space requirements
for the television sets, smart
projectors trump and shine
bright.

All you need is a projector,
snacks and a comfy surface to
crash on. We've got you
covered in the projector area,
researching the top 5
projectors amongst the ever

expanding array of choices, to
elevate your viewing
experience.  If you're looking
for a 300 inch display to blow
your mind at a cost that is
exponentially lower than a
large screen TV, Epson has
the projector for you.
Weighing 2.7 kg, it is
modestly built, favouring
practicality over frills and
looks. It offers both 2D and
3D options for movies and
gaming as well. It comes with
a promised long product life,
with a 2 year warranty pack.
Priced at ?88,999/-, the
resolution is sharp, with a
contrast ratio of 5000:1. It's
3 LCD technology offers
respite from the rainbow
effect, priming for good
picture quality. It also offers
Miracast support for wireless
screen projection and a
manual optical zoom for
flexible positioning. (19-10)

International Day against Drug
Abuse and Illicit Trafficking

Vinod Chandrashekhar Dixit
Free-lance Journalist, Writer &

Cartoonist
(dixitpatrakar@yahoo.in)

Ahmedabad, 26th June is
observed as the International
Day against Drug Abuse and
Illicit Trafficking (International
Day against Drug Abuse and
Ill icit Trafficking), often
referred to as the
International Day against Drug
Abuse. It is to strengthen
global action and cooperation
to achieve the goal of an
international society free of
drug abuse. Observance of
this day aims to raise
awareness to fight against the
substance abuse as well as
the unlawful trade of drugs.
Drugs are initially taken out of
choice, but it becomes hard
to resist them sooner than
you realize. It is difficult to
recover from this problem
and even those who are at
high risk of developing it
again.

It is a fact that drug racket
operates internationally, but
some countries are
transshipment points for drug
circulation. India possibly
because of its strategic
location is more prone to drug
activities including drug
trafficking and local
consumption. The influence of
westernization, changing
family structure and peer
pressure are some of the
reasons behind drug abuse.

Our society should change
its attitude. He should be
provided with all the support
and care. He should be
properly rehabilitated. Moral
education should be made a
part of our curriculum. Society
should be made aware from

the early stage. n order to
tame and trample the monster
of drug abuse, we must go
back to the root of the
problem and make the user
of drugs more human,
tolerant, understanding,
appreciative, sympathetic and
helpful. Social workers,
teachers, and above all
parents, especially mothers
can play a vital role in this
direction. Many counselling
and de-addiction centres have
contributed greatly to create
a national awakening. More
such efforts are required from
all walks of society.

Drugs are primarily
chemicals that affect the
communication system of the
human brain. They disturb
the ways in which nerve cells
send, process and receive
information. There are a
couple of ways in which drugs
achieve this - they copy the
natural chemical messengers
of the human brain and they
overstimulate the brain's
reward circuit. Drugs such as
heroin and marijuana are

structured in the same way as
chemical messengers known
as neurotransmitters. The
Drug addiction can develop at
any age but those who begin
taking drugs at an early age
have the highest risk of getting
addicted. This is because the
areas of the brain that are
responsible for self-control,
judgment and decision making
are still in development stage.
This is the reason why
teenagers are more prone to
drug abuse. Governments
have a responsibil ity to
counteract both drug
trafficking and drug abuse, but
communities can also make a
major contribution. Families,
schools, civil society and
religious organizations can do
their part to rid their
communities of drugs.

According to National
Survey, hardly a third of drug
dependents reported having
taken treatment. In the
findings of other agency it was
found as low as two per cent.
It is largely because people do
not see drug abuse as a
medical problem. Besides,
lack of rehabilitation and
access to treatment facilities
are various other causes for
not seeking treatment. The
disintegration of the old joint
family system, absence of
parental love and care in
modern families where both
parents are working, decline
of old religious and moral
values etc lead to a rise in the
number of drug addicts who
take drugs to escape hard
realities of life. Drug trafficking

is one of the major crime.
Killing someone or helping
someone to kill himself is
equal to a crime. This is what
common sense and human
sense says. The ones who
are trafficking and helping
such drugs reach each and
every corner of the country
are committing a big crime.
Drugs and drug dealing is a
scourge that can bring down
a mature and intelligent
society to intolerable levels of
depravity. It is better to nip
this crime in bud so that our
country doesn't follow the
horrible western malady.
Creating awareness of
dangers of the substance
abuse in society and effecting
behavioural change are
integral parts of the National
Drug Master Plan. There
should be no leniency when
talking about peddlers and
pushers who destroy the
victim and his kith and kin and
put the victim into unalterable
habit which will make the
individual take to all crimes
including murder and rape. If
we need to stop this menace
from spreading we need
harsh steps and stringent
punishments. Only love and
affection can help the youth
from falling into clutches of
drugs. Societal control is a
necessary along with legal
skeleton. Let us develop our
Lives, our Communities, and
our Identities…Without
Drugs." (B-15 Jyoti-Kalash
Society, Jodhpur Tekra,
Satellite, Ahmedabad -
380 015)

Surat Plus

Inspire Co-Spaces signs a deal to open a 20000
sq. feet co-working space at Ahmedabad

Ahmedabad, Inspire Co-
Spaces Signs 20000 sq. ft
space, located at Westgate on
SG highway, Ahmedabad's
most sought-after premium
Grade-A commercial
development, offering 300
seaters co-working space.
Inspire Co-Spaces has four
centers in Mumbai with over
5000 seats. They plan to
double the seats by 2022 in
different cities in India. Earlier,
the co-working space has
received an investment of 4
million dollars from an angel
investor, Ashish Chandna,
which they are using
strategically to expand their
footprint in all tier 1 and tier 2
cities. The collaboration was
highly synergetic that aligns to
create integrated end-to-end
business space solutions for
the clients.

Mr. Nisshith Agarrwal,

Founder and Director of
Inspire Co-Spaces, said, "We
plan to invest over five crores
to build its first flagship center
in Ahmedabad city. We further
have plans to expand to tier 2
cities like Kochi, Indore,
Lucknow, etc., in the next 3 to
6 months timeframe. We see
good traction in the workspace
and are excited to see the
rapid economic advancement
in the upcoming years."

"Ahmedabad is in the top
10 industrial corridors for co-
working spaces. Underlining
the potential in Ahmedabad,
post-Covid many companies,
organizations, and
entrepreneurs prefer co-
working spaces; hence we are
confident that this launch will
meet the demand for co-
working space. Before going
live, more than 50% of seats
have been occupied. (1-7)

Heavy rains
lash parts of
Ahmedabad
Ahmedabad, Several parts

of Ahmedabad city received
moderate to heavy rain on
Tuesday afternoon. In two
hours between 1 pm and 3
pm, Maninagar received the
highest, 57.5 mm rain (2.26
inches) followed by Paldi with
49 mm. Odhav. Viratnagar,
Danapith and Kotarpur
received more than 45 mm
during this period. The city’s
average was 27.91 mm till 3
pm, while the total average of
the season so far was 253.49
mm. In terms of average
rainfall, the central zone of city
received the highest while the
north-west zone received the
lowest on Tuesday, according
to rain data released by the
Ahmedabad Municipal
Corporation (AMC). As a
result, waterlogging was
witnessed in these areas in
the afternoon.

The average rainfall in the
central zone between 6 am on
3 pm on Tuesday was 45 mm.
Within this zone, Danapith
area received 48 mm while
Dudheshwar received 42 mm
in this period.

In the south zone,
Maninagar received 57.5 mm
rain, which was the highest
for an area in the city. Vatva
received 15.5 mm rainfall. The
average rain in the zone was
36.5 mm. It was followed by
north zone with 36.17 mm
average rain during the day.
Here, Kotarpur received 47
mm, Memko 33 mm and
Naroda 28.5 mm.

The average rainfall in
south-west zone was 20.5
mm. Here, Sarkhej received
43 mm, Jodhpur 15 mm and
Bopal 3.5 mm.
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STATEMENT OF STANDALONE AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER/YEAR ENDED 31-03-2021

Quarter ended Year to date Quarter ended

31-03-2021 31-03-2021 31-03-2020

Audited Audited Audited

1 Total income from operations (net) 1581.07 4847.89 1029.37 

2 Net Profit/(Loss) for the period (before Tax, Exceptional 

and/or Extraordinary items)

60.71 101.43 29.20 

3 Net Profit/(Loss) for the  period before Tax (after 

Exceptional and/or Extraordinary items)

60.71 101.43 29.20 

4 Net Profit/(Loss) for the  period after Tax (after 

Exceptional and/or Extraordinary items)

49.70 79.81 29.20 

5 Total Comprehensive Income for the Period (Comprising 

Profit/(Loss) for the period (after tax) and Other 

Comprehensive Income (after tax))

49.70 79.81 29.20 

6 Equity Share Capital 352.64 352.64 352.64 

7 Reserves (excluding Revaluation Reserve) 0.00 1110.77 0.00 

8
Earnings Per Share 

(of ` 10/- each) (not annualised)

Basic & Diluted 1.41 2.26 0.83 

(Rs.Rs.Rs.Rs. in lakh except per share data)

Sr. No. Particulars

Note :
1. The above results have been reviewed by the audit committee of the Company and taken on record by the

Board of Directors of the Company in its meeting held on 25/06/2021 and same are also been reviewed by
the statutory auditors of the Company.

2. The above is an extract of the detailed format of Quarterly/Yearly Financial Results filed with the Stock
Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations,
2015. The full format of the Quarterly/ Yearly Financial Results are available on the Stock Exchange
websites(www.bseindia.com) and on the Company website(www.hawaengltd.com)

KEMISTAR CORPORATION LIMITED
604, MANAS COMPLEX, JODHPUR CROSS ROAD, SATELLITE, AHMEDABAD-380015,

CIN: L24233GJ1994PLC022845; Phone: 079-26923570/87;
Email: kemistarbse@mail.com Website: www.kemistar.in

For, Kemistar Corporation Limited
Sd/-
Ketan Patel
Managing Director
(DIN NO: 01157786)

Date : June 25, 2021
Place : Ahmedabad

Extract of Audited Consolidated & Standalone Financial Results for the Quarter
and year ended on March 31, 2021

(Rs in Lakh except EPS)

NOTE
a) The above is an extract of the detailed format of Quarterly/Annual Financial Results filed with the Stock Exchanges under

Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of Standalone and
Consolidated financial result for the quarter and year  ended on 31.03.2021 is available on the websites of ww.bseindia.com
and at www.kemistar.in

b) The above financials were reviewed by the audit committee and approved by the Board of Directors in the meeting held on
June 25,2021.

c) # - Exceptional and/or Extraordinary items adjusted in the Statement of Profit and Loss in accordance with Ind-AS Rules / AS
Rules, whichever is applicable.

Bihar candidate's admit card with
Telugu female actor's photo goes viral

Patna, The Bihar School
Examination Board (BSEB) is
being ridiculed on social media
for issuing a male candidate
a score sheet with the picture
of a south Indian female actor
while also battling allegations
of irregularities in the
Secondary Teachers' Eligibility
Test (STET) merit list. A
Jehanabad based candidate
Rishikesh Kumar was declared
qualified in the teachers'
recruitment examination but
excluded from the merit list like
hundreds of other candidates,
who have questioned the
board's criteria for compiling
the merit list, leaving out
successful candidates. The
apparent irregularity in the
merit list is not Kumar's only
problem, he was also issued
a result sheet attached with a
photograph of Telugu and
Malayalam actress Anupama
Parameswaran, making the
social media go crazy over the
state education department's
carelessness.

BSEB released STET 2019
results for recruitment of 12
subjects' teachers on March
12 and pending results for
three subjects' teachers of
Urdu, Sanskrit and Social
Science on June 21. Kumar
said he had registered a
complaint with the board last
year for inserting the female
actor's photograph in his
admit card and also sought
photo correction in January
last year, however, it was clear
that it didn't work. When
approached by HT, he refused
to talk on the issue. A senior
BSEB official said, 'We are
looking into the matter. It
seems the error was
committed by the computer
operator.'

When asked how the
student made through
verification and frisking at the
exam centre with a wrong
photograph on the admit card,
the official said, 'The board
instructs all candidates to
carry their photo-attached
identity proof like Aadhar card,
driving licence, bank

passbook, passport etc at
exam centres. In case of any
mistake or mismatch, we
allow students to take the
exam after verifying their
details.' Despite several
attempts, BSEB's chairman
Anand Kishor could not be
reached for comment on this
issue.

Gujarat reports 135 new
cases of Covid-19 in 24 hours

Vadodara  : The number of
fresh cases of Covid-19 in
Gujarat continues to decline.
Now, it is down to the levels of
onset of the pandemic. There
were 135 new cases of infection
on Tuesday, lowest since April

15 when the state had reported
116 cases in 24 hours. With this
the tally of cases in the state till
now has reached 8,22,534.
Ahmedabad district reported 30
cases, all of them in the city.
There were 14 cases in Surat

city and 8 in the rural parts of
the district, taking the total in
the district to 22.

Rajkot reported 16 cases, of
which 10 were in the city and 6
in other parts. It was followed
by Vadodara with 15 cases—8
in city and 7 in rural parts.
Junagadh reported 6 cases,
Gandhinagar and Jamnagar 3
each and Bhavnagar 1. Among
the municipalities, Kutch and
Valsad reported 5 cases each,
Devbhumi Dwarka and Gir-
Somnath 4 each, Amreli and
Porbandar 3 each,
Banaskantha, Kheda and
Surendranagar 2 each, Anand,
Bharuch, Chhota Udepur, Dahod,
Mehsana, Narmada,
Panchmahals, Sabarkantha and
Tapi 1 each.

Delimitation exercise: Poll panel holds meeting with deputy magistrates of J&K
Chandigarh, Amid

heightened political activity in
Jammu and Kashmir ahead of
PM's all-party meet on
Thursday, the election
commission on Wednesday held

deliberations with all 20 deputy
magistrates of the UT via
videoconferencing.  Political
analysts feel that the exercise
could be a precursor to the
much-awaited resumption of

political activities leading to the
maiden assembly elections ever
since the state of J&K was
divested of its special status on
August 5, 2019 and bifurcated
into two UTs.

Place : Ahmedabad
Date : 26/06/2021

For Praveg Communications (India) Limited
(Formerly known as Sword and Shield Pharma Limited)

Sd/-

Mukesh Chaudhary
Company Secretary

PRAVEG COMMUNICATIONS (INDIA) LIMITED
214, Athena Avenue, Behind Jaguar Showroom,

S.G. Highway, Gota, Ahmedabad-382481- 380013
CIN: L24231GJ1995PLC024809 | Website: www.praveg.com

Email: cs@praveg.com | Phone: +91 79 27496737

INFORMATION REGARDING 26TH ANNUAL GENERAL MEETING AND RECORD DATE FOR DIVIDEND

1. Shareholders may please note that the 26th Annual General Meeting will be held through VC/OVAM on
Friday July 23, 2021 at 3:00 PM IST, in compliance with all the applicable provisions of the Companies
Act, 2013 and rules made thereunder and SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regula-
tions, 2015, read with General circular no. 14/2020 dated April 8, 2020, General circular no. 17/2020 dated
April 13, 2020, General circular no. 20/2020 dated May 5, 2020 and General circular no. 02/2021 dated
January 13, 2021 and other applicable circulars issued by the Ministry of corporate affairs (MCA), Govern-
ment of India and SEBI, to transact the business that will be set forth in the Notice of the meeting.

2. In compliance with above circulars, electronic copies of the notice of the AGM and Annual Report for the
financial year 2020-21 will be sent to all the shareholders whose email addresses are registered with the
Company / Depositories Participant(s). The Notice of 26th AGM along with Annual Report 2020-21 will also
be available on the website of the company at www.praveg.com, on the  website of the Stock Exchange
i.e. BSE Limited at www.bseindia.com and on the website of NSDL at  www.evoting.nsdl.com.

3. Manner of Registering/Updating email addresses to receive the notice of the AGM along
with the Annual Report:

* Shareholders holding shares in physical mode and who have not updated email addresses with the
Company are requested to update their email addresses by writing to the company at cs@praveg.com
along with copy of signed request letter mentioning the name and address of the shareholder, self-
attested copy of PAN card, and self-attested copy of any document (eg: driving license, election
identity card, passport,) in support of the address of the shareholder.

* Shareholders holding shares in dematerialised mode are requested to register/update their email ad-
dresses with relevant Depositories Participants.

4. Manner of casting vote through e-voting:
* Shareholders will have an opportunity to cast their votes remotely on the businesses as set forth in the

notice of the AGM through remote e-voting system.
* The login credentials for casting the votes through e-voting shall be made available through the various

modes provided in the notice as well as through email after successfully registering their email ad-
dresses. The details will also be made available on the website of the company.

5. Shareholders may note that the board of directors at their meeting held on June 10, 2021 has recom-
mended a final dividend of Rs. 2/- per share. The final dividend, subject to the approval of members, will
be paid on or after Monday July 26, 2021 to the members whose names appear in the Register of Members/
list of Beneficial Owners as on Friday, July 16, 2021, i.e. the date prior to the commencement of book
closure, being the cut-off date will be paid the Final Dividend for the financial year ended March 31, 2021,
through various online transfer modes to the shareholders who have updated their bank account details.
For shareholders who have not updated their bank details, dividend warrants / demand draft / cheques will
be sent to the registered addresses depending on availability of postal services.

6. Manner of Registering Mandate of receiving Dividend electronically: To avoid delay in receiving
the dividend, shareholders are requested to update their complete bank details with their depositories
(where shares are held in dematerialised mode) and with the company (where shares are held in physical
mode) at cs@praveg.com along with copy of signed request letter mentioning the name, folio number,
bank details, self attested copy of PAN card and cancelled cheque leaf.

7. Shareholders may note that the income tax act, 1961 (ACT), AS amended by Finance Act, 2020, mandates
that dividends paid or distributed by the company after  April 1, 2020 shall be taxable in the hands of the
shareholders. The company shall therefore be required to deduct tax at source (TDS) at the time of making
payments of the final dividend. In order to enable us to determine the appropriate TDS rate, as applicable,
shareholders are requested to submit the documents in accordance with the provisions of the Act. The
detailed tax rates, documents required for availing the applicable tax rates are provided in the notice of
the AGM.

8. This notice is being issued for the information and benefits of all the shareholders of the company in
compliance with the applicable circulars of the MCA and SEBI.


